



Жителя Старого Оскола подозревают в причинении смерти знакомому в ходе ссоры

Следственным отделом по городу Старый Оскол следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело в отношении 44-летнего жителя Старого Оскола, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, в ночь на 4 августа 2019 года в многоквартирном доме микрорайона Олимпийский Старого Оскола подозреваемый распивал спиртное со своим знакомым. Между ними произошла словесная ссора, в ходе которой один стал выражаться в адрес другого нецензурной бранью. Обидевшись, подозреваемый избил знакомого, от полученных травм 49-летний потерпевший скончался на месте происшествия. Подозреваемый отправился домой, а утром был задержан сотрудниками полиции.

В настоящее время подозреваемый задержан в соответствии с УПК, ему будет предъявлено обвинение, следствие намерено ходатайствовать о его аресте. Расследование уголовного дела продолжается.

06 Августа 2019

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1380346>